
 

JEDNACÍ  ŘÁD  VALNÉ  HROMADY  MAS  VODŇANSKÁ RYBA 

 

ČiŶŶost MAS VodňaŶská rǇďa, z. s. ;dále jeŶ „spolek“Ϳ se řídí staŶoǀaŵi spolku. JedŶáŶí ŶejǀǇššího 
orgáŶu spolku upraǀuje teŶto jedŶaĐí řád.  

Valná hromada 

1. PůsoďŶost ValŶé hroŵadǇ 

 ValŶá hroŵada je ŶejǀǇššíŵ orgáŶeŵ spolku. Je tǀořeŶa ǀšeŵi čleŶǇ spolku. Její jedŶáŶí 
sǀoláǀá Prograŵoǀý ǀýďor prostředŶiĐtǀíŵ předsedǇ a to ŶejŵéŶě dǀakrát ročŶě. 
Prograŵoǀý ǀýďor je poǀiŶeŶ sǀolat ŵiŵořádŶé jedŶáŶí ValŶé hroŵadǇ pokud o to 
alespoň čtǀrtiŶa čleŶů spolku píseŵŶě požádá a to do ϯϬ dŶů od doručeŶí žádosti 
předsedoǀi Prograŵoǀého ǀýďoru. PřípadŶé hostǇ Ŷa jedŶáŶí zǀe předseda spolku. 

 ValŶá hroŵada: 
aͿ rozhoduje o zŵěŶě staŶoǀ spolku,  
ďͿ sĐhǀaluje ǀýročŶí zpráǀu o čiŶŶosti spolku,  
ĐͿ sĐhǀaluje zpráǀu o hospodařeŶí spolku, 
dͿ sĐhǀaluje rozpočet spolku a ročŶí uzáǀěrku hospodařeŶí 
eͿ sĐhǀaluje kritéria ǀýďěru projektů, 
fͿ rozhoduje o přijetí a o ǀǇloučeŶí čleŶů, o ukoŶčeŶí a záŶiku čleŶstǀí, 
gͿ rozhoduje o ǀýši čleŶskýĐh příspěǀků,  
hͿ ǀolí a odǀoláǀá čleŶǇ Prograŵoǀého ǀýďoru,  
iͿ ǀolí a odǀoláǀá čleŶǇ Výďěroǀé koŵise, 
jͿ ǀolí a odǀoláǀá čleŶǇ MoŶitoroǀaĐího a koŶtrolŶího ǀýďoru,  
kͿ rozhoduje o počtu čleŶů Prograŵoǀého ǀýďoru, Výďěroǀé koŵise a MoŶitoroǀaĐího a 
koŶtrolŶího ǀýďoru, 
l) schvaluje rozvojovou strategii, 

ŵͿ rozhoduje o zrušeŶí spolku či jeho přeŵěŶě, 
ŶͿ sĐhǀaluje jedŶaĐí řád a další ǀŶitřŶí předpisǇ spolku, 
oͿ rozhoduje o ǀšeĐh dalšíĐh otázkáĐh, které si k rozhodoǀáŶí ǀǇhradí. 
 

Ϯ. Přípraǀa Ŷa jedŶáŶí ValŶé hroŵadǇ 

 PozǀáŶku Ŷa jedŶáŶí ValŶé hroŵadǇ rozesílá Prograŵoǀý ǀýďor prostředŶiĐtǀíŵ 
předsedǇ spolu s prograŵeŵ ŶejŵéŶě ϭϬ dŶí před koŶáŶíŵ jedŶáŶí. )ŵěŶa prograŵu či 
doplŶěŶí ŶoǀýĐh ďodů do prograŵu je ŵožŶé, ǀǇsloǀí-li s tíŵ souhlas ŶadpoloǀičŶí 
ǀětšiŶa přítoŵŶýĐh čleŶů spolku. 

 



3. Průďěh jedŶáŶí ValŶé hroŵadǇ: 
 JedŶáŶí řídí zpraǀidla předseda spolku podle sĐhǀáleŶého prograŵu. 
 Z jedŶáŶí je pořizoǀáŶ zápis, pro teŶto účel je ǀždǇ určeŶ zapisoǀatel a sĐhǀáleŶ ŵiŶ. 

jedeŶ oǀěřoǀatel zápisu, který zápis podepisuje. )ápis je ǀǇhotoǀeŶ zapisoǀateleŵ do ϭϬ 
praĐoǀŶíĐh dŶů od skoŶčeŶí jedŶáŶí a po jeho podepsáŶí je zǀeřejŶěŶ Ŷa ǁeďoǀé stráŶĐe 
MAS. 

 Po zahájeŶí jedŶáŶí je zǀoleŶa Ŷáǀrhoǀá koŵise, ǀ případě, že jsou ďodeŵ prograŵu 
volby do orgáŶů spolku, také ǀoleďŶí koŵise. 

 Ke každéŵu ďodu jedŶáŶí se ǀede rozpraǀa ;diskuzeͿ. Rozpraǀu je ŵožŶé ukoŶčit po 
předŶeseŶí příspěǀků ǀšeŵi přihlášeŶýŵi, pokud se ValŶá hroŵada hlasoǀáŶíŵ 
ŶerozhodŶe rozpraǀu ukoŶčit. Každý účastŶík ŵá práǀo podat píseŵŶou připoŵíŶku 
k projedŶáǀaŶé ǀěĐi, pokud ŵu tíŵto rozhodŶutíŵ ŶeďǇlo uŵožŶěŶo ji předŶést. Tato 
připoŵíŶka se staŶe ŶedílŶou součástí zápisu. 

 Rozpraǀu řídí předsedajíĐí, který ji ukoŶčí, Ŷejsou-li další ǀěĐŶé připoŵíŶkǇ Ŷeďo ŶáǀrhǇ. 
Je-li ǀzŶeseŶ Ŷáǀrh Ŷa zŵěŶu usŶeseŶí, zforŵuluje Ŷáǀrhoǀá koŵise Ŷáǀrh Ŷoǀého zŶěŶí 
usŶeseŶí, o kteréŵ se ďude hlasoǀat. Nejprǀe se ǀždǇ hlasuje o protiŶáǀrhu usŶeseŶí. 

 V rozpraǀě ǀǇstupují zúčastŶěŶí ǀ pořadí, ǀ jakéŵ se přihlásili. Nikdo, koŵu předsedajíĐí 
Ŷeudělit sloǀo, Ŷeŵůže ǀǇstoupit.  

 Časoǀý liŵit pro diskusŶí příspěǀkǇ je staŶoǀeŶ Ŷa ŵaǆ. ϯ ŵiŶutǇ pro jedŶoho čleŶa 
k jedŶoŵu projedŶáǀaŶéŵu ďodu. 
 

4. RozhodoǀáŶí ValŶé hroŵadǇ: 
 VolďǇ čleŶů Prograŵoǀého ǀýďoru, Výďěroǀé koŵise a MoŶitoroǀaĐího a koŶtrolŶího 

ǀýďoru jsou ǀždǇ tajŶé. O forŵě ostatŶíĐh hlasoǀáŶí rozhodŶe ValŶá hroŵada.  
 ValŶá hroŵada je usŶášeŶísĐhopŶá, je-li přítoŵŶá ŶadpoloǀičŶí ǀětšiŶa čleŶů. 

RozhodŶutí je přijato, hlasoǀala-li pro Ŷěj ŶadpoloǀičŶí ǀětšiŶa přítoŵŶýĐh čleŶů.  
RozhodŶutí o přijetí a ǀǇloučeŶí čleŶa spolku je platŶé, hlasují-li pro Ŷě ǀšiĐhŶi přítoŵŶí 
čleŶoǀé spolku. RozhodŶutí o zŵěŶě staŶoǀ spolku a zrušeŶí spolku je přijato, jestliže 
pro Ŷěj hlasují alespoň dǀě třetiŶǇ ǀšeĐh čleŶů spolku.  

 NeŶí-li ValŶá hroŵada sĐhopŶa usŶášet se, koŶá se po půl hodiŶě od ukoŶčeŶí jedŶáŶí 
ValŶé hroŵadǇ ŶáhradŶí ValŶá hroŵada se shodŶýŵ prograŵeŵ. Tato ValŶá hroŵada 
je usŶášeŶísĐhopŶá ďez ohledu Ŷa počet přítoŵŶýĐh. 

 Při hlasoǀáŶí jsou hlasoǀaĐí práǀa ŶastaǀeŶa tak, aďǇ Ŷa rozhodoǀaĐí úroǀŶi aŶi ǀeřejŶé 
orgáŶǇ aŶi žádŶá z jedŶotliǀýĐh zájŵoǀýĐh skupiŶ Ŷeŵěla k dispoziĐi ǀíĐe Ŷež ϰ9 % 
hlasoǀaĐíĐh práǀ. ) těĐhto důǀodů každý čleŶ defiŶuje příslušŶost pouze k jedŶé 
zájŵoǀé skupiŶě. V případě, že Ŷěkterá ze zájŵoǀýĐh skupiŶ ďǇ ŵěla při rozhodoǀáŶí 
ǀíĐe jak ϰ9% hlasoǀaĐíĐh práǀ, ďudou tǇto hlasǇ pro zajištěŶí oďjektiǀitǇ přepočítáŶǇ dle 
doporučeŶé ŵetodikǇ. 

 Po ukoŶčeŶí hlasoǀáŶí předsedajíĐí ǀǇhlásí ǀýsledkǇ s tíŵ, že ozŶáŵí počtǇ hlasů 
odeǀzdaŶýĐh pro ŶaǀržeŶé usŶeseŶí, proti ŶaǀržeŶéŵu usŶeseŶí a počet přítoŵŶýĐh, 
kteří se zdrželi hlasoǀáŶí. 



 

5. HlasoǀáŶí ǀalŶé hroŵadǇ ŵůže ďýt ǀedeŶo „per rollaŵ“ ;elektroŶiĐkou poštou, 
korespoŶdeŶčŶěͿ: 
 iŶiĐiátor hlasoǀáŶí je poǀiŶeŶ při elektroŶiĐké koŵuŶikaĐi ;e-ŵailͿ ǀždǇ „Požadoǀat 

potǀrzeŶí o přečteŶí“ 

 lhůta pro odpoǀědi Ŷa otázkǇ je třídeŶŶí ;ϯ kaleŶdářŶí dŶǇͿ 
 každý z účastŶíků hlasoǀáŶí je poǀiŶeŶ při elektroŶiĐké koŵuŶikaĐi ;e-ŵailͿ ǀždǇ při sǀé 

odpoǀědi zadat „Odpoǀědět ǀšeŵ“, tedǇ touto Đestou zajistit, aďǇ jeho e- ŵail oďdrželi i 
ǀšiĐhŶi ostatŶí adresáti přijatého e-ŵailu ;účastŶíĐi hlasoǀáŶíͿ 

 hlasoǀáŶí „per rollaŵ“ je píseŵŶě zazŶaŵeŶáŶo do zápisu Ŷejďližší sĐhůze ǀalŶé 
hroŵadǇ, podkladǇ do zápisu předá předseda. 

 

TeŶto JedŶaĐí řád ďǇl sĐhǀáleŶ ValŶou hroŵadou dŶe Ϯϰ. Ϯ. ϮϬϭϱ 

 


